

Волшебный мир сцены

познавательный час

Театр – одно из древнейших искусств в мире. Он разнообразен и разнолик, и вбирает в себя множество элементов, как никакое другое искусство. По Указу Президента нашей страны 2019 год объявлен Годом театра.

В детской библиотеке 18 октября для учеников группы продлённого дня 2 и 3 классов гимназии (Учитель Кочевая Ольга Владимировна, воспитатель Полякова Наталья



Ивановна) прошёл познавательный час «Волшебный мир сцены».



Чтобы полюбить театр, увидеть его красоту и могущество, библиотекарь Федотова Вера Ивановна подготовила электронную

презентацию «История театра». Подробный рассказ библиотекаря познакомил учащихся с историей развития театра от античности до наших дней. Ребята узнали о структуре и разновидностях театра (драматический, кукольный, театр зверей, пальчиковый, уличный театр и др.).

Слово «театр» переводится с греческого как место, где происходит зрелище.

Театральное искусство возникло более двух с половиной тысяч



лет тому назад в Древней Греции, где любили праздновать значимые события: наступление весны, сбор урожая. Особенно греки любили праздник бога Диониса, который олицетворял силы природы, засыпающие зимой и возрождающиеся вновь с первыми лучами солнца. Некоторые представления длились по несколько дней подряд и люди приходили с запасами еды и воды.



Зрители рассаживались на местах, которые находились на возвышении, а сам спектакль проходил в центре, на арене, прямо на траве.

До наших дней театр дошёл, сохранив основные понятия. Посещение театра и сейчас является праздником, а актёр и ныне играет на специальной площадке - сцене - перед зрителями, стараясь показать всю гамму эмоций своего персонажа.

Театр - великое чудо. Как говорила одна из героинь Туве Янссон, «театр - это самое важное в мире, потому что там показывают, какими все должны быть и какими мечтают быть - правда, многим не



хватает на это смелости - и какие они в жизни».



участие в конкурсе «Актёрское мастерство» и почувствовали себя в роли актёров – читали скороговорки, озвучивали роли «второго плана», пантомимой изображали действие.

В заключение мероприятия ребята с большим удовольствием посмотрели мультипликационный фильм «Маша и Медведь – Вся жизнь – театр».



Совершив экскурс в историю театра, юные читатели продемонстрировали свои таланты и окунулись в мир драматургии. Ребята приняли активное